

Regional Urdu Text Bulletin, Chhatrapati Sambhajnagar

📅

Date : 04 April 2024

Time : 09.00 to 09.10 AM

آکاشوانی چھترپتی سنبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ : ۴ اپریل ۲۰۲۴ء

وقت : صبح ۹.۰۰ سے ۹.۱۰ بجے

پہلے خاص خبروں کی سرخیاں ...

- ☆ لوک سبھا چنناؤ کے دوسرے مرحلے کے لیے پرچہ نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن
- ☆ ہنگولی لوک سبھا حلقہ انتخاب میں عظیم اتحاد کی شیوسینا کی جانب سے بابوراؤ پائل کو ہٹیکر کو امیدواری
- ☆ ناندیڑ ضلع کی 2 لاکھ سے زیادہ خواتین نے لازمی طور پر ووٹ دینے کا کیا عزم
- ☆ اور
- ☆ مراٹھواڑے میں آئندہ 6 / اور 7 / تاریخ کو بے موسم بارش کا اندیشہ

اب خبریں تفصیل سے ...

لوک سبھا چنناؤ کے دوسرے مرحلے کے لیے پرچہ نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن ہے۔ اس مرحلے میں 12 ریاستوں اور مرکز کے زیر نظام علاقوں کے 88 حلقوں میں رائے وہی کی جائے گی۔ ان میں ریاست کے ناندیڑ، پرہنی، ہنگولی، اکولا، وردھا، امراتی، بلڈھانہ اور اپوت محل۔ واثم حلقے شامل ہیں۔ ان حلقوں میں کل موصولہ درخواستوں کی جانچ کی جائے گی۔ خیال رہے کہ لوک سبھا چنناؤ کے دوسرے مرحلے میں 26 اپریل کے روز ووٹنگ کی جائے گی۔

ناندیڑ لوک سبھا حلقے میں کل 9 / درخواستیں داخل کی گئی۔ اس حلقے میں اب تک 19 امیدواروں کی جانب سے 20 عرضیاں داخل

کی جا چکی ہیں۔ ضلع چنناؤ افسر ابھیجیت راوت نے یہ اطلاع دی۔

ناندیڑ لوک سبھا حلقے میں کل کانگریس پارٹی کے امیدوار وسنت راؤ چوہان نے اپنے پرچہ نامزدگی داخل کیے۔ اس وقت سابق وزیر امت دیشکھ بھی اُن کے ساتھ تھے۔

پر بھنی لوک سبھا حلقے میں کل 11 امیدواروں نے 12 درخواستیں داخل کی۔ ان میں سوا بھیمانی پارٹی کے کشور ڈھگے کا بھی شمار ہے۔ اس حلقے میں کل تک 19 درخواستیں داخل کی جا چکی ہیں۔

ہتکولی لوک سبھا حلقے میں کل 12 امیدواروں کی جانب سے 16 پرچہ نامزدگی داخل کیے گئے۔ ان میں شیوسینا اُدھو باڑا صاحب ٹھا کرے پارٹی کے امیدوار ناگیش پاٹل اشٹی کر کا بھی شمار ہے۔ اس موقع پر حزب مخالف کے رہنما امباداس دانوے بھی اُن کے ساتھ تھے۔ ہتکولی حلقے انتخاب میں ماہور گڑھ کے مہنت بھارتی مہاراج نے بطور آزاد امیدوار پرچہ نامزدگی داخل کیے ہیں۔

اکولا لوک سبھا حلقے انتخاب میں بی جے پی عظیم اتحاد کے امیدوار انوپ دھوترے نے کل اپنے پرچہ نامزدگی داخل کیے۔ اس موقع پر نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس سمیت عظیم اتحاد کے دیگر رہنما بھی اُن کے ساتھ تھے۔

وردھا میں بی جے پی کے امیدوار رام داس تڑس نے بھی کل اپنے پرچہ نامزدگی داخل کیے۔ امراتی میں پرہار پارٹی کے امیدوار دینیش بوب نے پارٹی صدر بچو کڑو کی موجودگی میں اپنے پرچہ نامزدگی داخل کیے۔ ایوت محل لوک سبھا حلقے سے کل شیوسینا اُدھو باڑا صاحب ٹھا کرے پارٹی کے سنجے دیشکھ سمیت 4 امیدواروں نے اپنے پرچہ نامزدگی داخل کیے۔ اسی طرح بلڈھانہ لوک سبھا حلقے انتخاب میں کل 6 امیدواروں نے اپنی درخواستیں داخل کی۔

ہتکولی لوک سبھا حلقے انتخاب سے عظیم اتحاد کی شیوسینا کے موجودہ رکن پارلیمنٹ ہیمنت پاٹل کے بجائے حدگاؤں کے بابوراؤ پاٹل کو ہٹیکر کو امیدواری دی گئی ہے۔ ہمارے نمائندے نے خبر دی ہے کہ ہیمنت پاٹل اپنے پرچہ نامزدگی داخل کر چکے ہیں لیکن کچھ اراکین اسمبلی اور عہدیداران کی ناراضی کو دیکھتے ہوئے پارٹی نے بابوراؤ پاٹل کو ہٹیکر کو امیدواری دی ہے۔ بابوراؤ پاٹل کو ہٹیکر آج اپنے پرچہ نامزدگی داخل کریں گے۔

شیوسینا اُدھو باڑا صاحب ٹھا کرے پارٹی نے کل 4 امیدواروں کے ناموں کا اعلان کیا۔ اس میں کلیان لوک سبھا حلقہ انتخاب سے ویشالی درے کر ، پال گھر۔ بھارتی کاڈی ، جگاؤں۔ کرن پوار اور ہاتھ کڑنگلے حلقے انتخاب سے ستیہ جیت پائل کو امیدواری دی گئی ہے۔

بڑی راجا پارٹی کی جانب سے بھی کل 7 امیدواروں کے ناموں کا اعلان کیا گیا۔ پارٹی کے ریاستی صدر باڑا صاحب راستے نے بتایا کہ اس میں لاٹور حلقہ انتخاب سے شکر تڈاکھے اور پربھنی حلقہ انتخاب سے کیلاس پوار کا شمار ہے۔

ہمارا شٹر کانگریس کمیٹی کے صدر نانا پٹولے نے کہا ہے کہ کانگریس پارٹی کے رہنما راہل گاندھی نے پورے ملک کا دورہ کر کے سماج کے سبھی طبقات سے بات چیت کی ہے۔ انھیں انصاف ملے اس مقصد سے 5 انصاف اور 25 گینٹی جاری کی ہے اس کی تشہیر پوری ریاست میں گھر گھر جا کر کریں گے۔ وہ کل ممبئی میں کانگریس پارٹی کی تشہیری کمیٹی اور رابطہ کمیٹی کے اجلاس کے بعد اظہار خیال کر رہے تھے۔ جناب نانا پٹولے نے بتایا کہ ہمارا موقف خواتین ، نوجوانوں ، مزدوروں اور کاشتکاروں کو انصاف دلانا ہے۔

یہ خبریں آکا شوانی چھتر پتی سنبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں

چناؤ کمیشن نے لوک سبھا چناؤ کے پیش نظر سبھی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو انتظامی ہدایات جاری کیے ہیں۔ اس کے تحت بین ال ریاستی اور بین الاقوامی سرحدوں پر غیر قانونی شراب ، نقد رقم ، منشیات اور مفت تقسیم کی جانے والی دیگر اشیاء کی حمل و نقل پر روک لگانے کے مقصد سے اقدام کرنے کو کہا گیا ہے۔ اس خصوص میں کمیشن کی جانب سے کل نئی دہلی میں تمام ریاستوں کے چیف سیکریٹری اور ڈائریکٹر جنرل آف پولس کے ساتھ ایک جائزہ میٹنگ کا انعقاد کیا گیا تھا۔

ناندر ضلعے کے وڈے پوری میں کل ضلع پریشد کی خصوصی کارگزار افسر میں کرن وال کی موجودگی میں خواتین بچت گروپوں کے لیے ’رائے دہی کا عزم‘ نامی پروگرام رکھا گیا تھا۔ اس موقع پر محترمہ میںل کرن وال نے کہا کہ جمہوریت کی تقویت کے لیے ہمیں ووٹ ضرور دینا چاہیے۔ اپنی تقریر میں انھوں نے خواتین سے لازمی طور پر ووٹ دینے کی اپیل کی۔ اس پروگرام میں ضلع بھر کی تقریباً 2 لاکھ سے زیادہ خواتین نے لازمی طور پر ووٹ دینے کا عزم کیا۔

چنناؤ کمیشن نے لوک سبھا انتخاب کے لیے چھترپتی سنبھاجی نگر میں 187 معاون رائے دہی مراکز کی تجویز کو منظور کر لیا ہے۔ نائب ضلع چنناؤ افسر دیویندر کٹکے نے یہ اطلاع دی ہے۔ انھوں نے بتایا کہ ضلع میں رائے مراکز کی تعداد بڑھ کر اب 3 ہزار 85 ہو چکی ہے۔

کانگریس پارٹی کے رہنما اور سابق رکن پارلیمان سنجے زروپم کو کانگریس پارٹی سے نکال دیا گیا ہے۔ کانگریس پارٹی کے جنرل سیکریٹری کے سی وینوگوپال نے اس بارے میں جاری کردہ مکتوب میں بتایا کہ پارٹی مخالف بیان دینے اور نظم و ضبط کی خلاف ورزی کرنے کی شکایت کے بعد پارٹی صدر ملک ارجن کھرگے نے سنجے زروپم کو 6 سال کے لیے پارٹی سے معطل کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

چھترپتی شیواجی مہاراج کے 344 روہیں یادگاری دن کے موقع پر کل دھارا شیو میں شیوراجیہ ابھیشیک کمیٹی کی جانب سے خون کا عطیہ کیمرپ رکھا گیا تھا۔ اس کیمرپ کو شہریان کی بھرپور تائید حاصل ہوئی۔

ہنگوی ضلعے کے بسمت تعلقے میں چکھلی موڑ پر کل ایک کار اور دو پہیہ گاڑی کے حادثے میں ماں۔ بیٹا جگہ پر ہی جا بحق ہو گئے۔ گیبائی بھالے راؤ اور شوواجی بھالے راؤ مہلوکین کے نام ہیں۔ یہ دونوں ٹو وہیلر سوار کل صبح پر بھنی کی سمت جا رہے تھے کہ یہ حادثہ پیش آیا۔

ہنگولی کے مہاراشٹراسٹیٹ بجلی فراہمی کمپنی کے سینئر ٹیکنیشن لکشمی کانت بجل گاوے کوکل اینٹی کرپشن بیورونے 4 ہزار روپے رشوت لیتے ہوئے رنگے ہاتھوں گرفتار کر لیا۔ زرعی سولار پینل نصب کرنے سے پہلے سروے کرنے کے لیے اُس نے یہ رشوت مانگی تھی۔

ریاست میں کل سب سے زیادہ 42/اعشاریہ 3 ڈگری درجہ حرارت چندرپور ضلع کے برہم پوری میں درج ہوا۔ اسی طرح بیڑ ، پر بھنی اور نانڈیڑ میں کل 40/ڈگری درجہ حرارت درج ہوا۔ جبکہ لاتور میں 39/اعشاریہ 8 ڈگری اور چھترپتی سنبھاجی نگر میں 38/اعشاریہ 6 ڈگری درجہ حرارت درج ہوا۔

محکمہ موسمیات نے آئندہ 6 اور 7 تاریخ کو دھاراشیو ، بیڑ ، پر بھنی ، ہنگولی ، نانڈیڑ ، لاتور اور چھترپتی سنبھاجی نگر میں طوفانی ہواؤں اور بجلی کی گرج چمک کے ساتھ بے موسم بارش ہونے کا اندیشہ ظاہر کیا ہے۔

دھرمآ باد۔ منماڑ مراٹھواڑہ ایکسپریس ٹرین آئندہ 7 اور 10 تاریخ کے روز ہرمآ باد سے نانڈیڑ کے درمیان جزدی طور پر منسوح کی گئی ہے۔ ان ایام میں یہ گاڑی منماڑ جانے کے لیے ہرمآ باد کے بجائے نانڈیڑ سے نکلے گی۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک مرتبہ پھر سن لیجیے ...

- ☆ لوک سبھا چناؤ کے دوسرے مرحلے کے لیے پرچہ نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن
- ☆ ہنگو لی لوک سبھا حلقہ انتخاب میں عظیم اتحاد کی شیوسینا کی جانب سے بابوراؤ پاتل کو ہٹیکر کو امیدواری
- ☆ ناندیڑ ضلع کی 2 لاکھ سے زیادہ خواتین نے لازمی طور پر ووٹ دینے کا کیا عزم

اور

- ☆ مراٹھواڑے میں آئندہ 6 / اور 7 / تاریخ کو بے موسم بارش کا اندیشہ
 - ☆ علاقائی خبریں ختم ہوئیں
 - ☆ آپ یہ خبر نامہ ہمارے یوٹیوب چینل AIR چھترپتی سنبھاجی نگر پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔
- ☆☆☆